



Erratum

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/abd1806-4841.2016910305>

The last name of the author was published wrong in one issue of 2011. The correct name of the author is Carolina Cotta Zimmermann and the abbreviation is Zimmermann CC.

The article that should be corrected is:

Bomm L, Zimmermann C, Souto R, Bressan A, Gripp A. Use of cyclosporin in a patient with hepatitis C and pustular psoriasis. *An Bras Dermatol.* 2011;86(4 Suppl 1):S193-5.